

现代快报

2009年2月12日 星期四

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

忘记取出的银行卡
被黑痣男盗取一空

监控画面里,那个人始终神态自若,丝毫看不出是在取别人卡里的钱。那颗黑痣,刘先生永远记得,因为一个多月来,取钱的画面无数次在他脑海里出现。就是他,发现了刘先生遗忘在ATM机里的银行卡,并从中取走5100元。刘先生一直在等待他把钱还回来,但希望越来越渺茫。昨天,万般无奈的刘先生求助记者,希望这名男子看到报道后,能主动还钱。

忘记退卡被人盗取

“本来还抱着一丝幻想,希望盗取银行卡的人能良心发现把钱还给我。”随着时间一天天过去,市民刘先生越来越没指望了。

今年1月10日,刘先生打算买部手机,已经和卖方谈好了价钱,由于身上的现金不够,他匆匆忙忙来到江宁区上元大街488号交通银行营业厅ATM机上,取了1000元钱。此时,是下午4点25分。

“满脑子都是手机的事,钱取出来后我数了一下就走了。”刘先生万万没有想到,急匆匆离开时,银行卡还插在ATM机里。当他发现这个大纰漏时,已经是半个小时以后了。“我突然发现,钱包里少了一张卡,仔细一想,坏了!”

刘先生火急火燎跑回去找卡,银行已经下班,那台ATM机里早已没有了卡片。刘先生立即拨打电话查询了一下余额,“我取完那1000

元后,卡里本来还有5134元,一查,只剩34元了。”刘先生心里拔凉拔凉的。

刘先生报了警,由于银行已经下班,民警表示第二天陪同刘先生调查此事。

试探成功后他将钱取光

1月11日上午,刘先生在民警的陪同下来到银行处理此事。查询账户交易记录,刘先生得知,他卡上的钱是在当天他离开银行不久后,被人分四次取出的。第一次取了100元,后面连续取了两笔2000元,最后一次取了1000元。“ATM机上单次提款最多只能提2000元,所以这个人必须在不退回卡片的情况下,分成几次取。”刘先生表示,卡里仅剩的34元“零头”,对方没有办法在ATM机上取出,因此只能作罢。

经过核查,银行向警方提供了当天事发时银行多枚监控探头拍摄下的录像,其中设在ATM机上方的那部探头



银行提供的监控画面很清晰 (视频截图)

拍摄下的画面最为清晰,嫌疑人面部特征一览无余。

监控画面显示:在刘先生取出钱随即离开后不久,一名年轻男子来到这台ATM机前,从监控画面看,该男子脸部较胖,戴着一副金属眼镜,鼻子左侧有一颗明显的黑痣。男子准备将自己的银行卡插入ATM机时,突然发现里面有卡,随即便尝试着对机器进行了操作,片刻,就取出100元钱放进了裤子口袋,在此过程中男子神态镇定自若。随即,男子又分3次操作,提取现金后匆匆离开营业厅,从监控区消失。

失主希望男子还钱

得到银行提供的监控录像后,警方经过近一个月的调

查,仍未能找到嫌疑人。“银行都是有监控录像的,这谁都知道,如果这个人真想将这笔钱占为已有,我想终归能找到他。”刘先生本来还抱有一丝幻想,希望此人能将钱归还,在经过一个月漫长的等待后,他终于觉得没有指望了,因此找到记者希望通过媒体,敦促该男子还钱。

昨天下午,记者联系了处理此事的民警孙警官。孙警官表示,目前警方还未能从监控录像的线索中,找到该嫌疑人,此事仍在调查。民警和失主希望这名男子能在看到报道后,主动将盗取的5100元钱送交警方。同时也希望一旦有市民发现符合照片上特征的男子,迅速与江宁区警方联系,配合调查。快报记者 王冕

就是它!

小狗口吐白沫
救了主人一家

它和他们同时煤气中毒,所幸邻居发现异常

“如果不是他家的小狗,他们一家三口就危险了!”前晚9点多,洪庙一巷18号居民陈师傅一家三口煤气中毒。陈师傅浑然不觉,以为自己是因为生病才头疼胸闷的。他带着小狗到邻居章师傅家串门。这只小狗也被煤气熏得不轻,嘴角流出血沫。万幸的是,章师傅发现了小狗的异常,从而挽救了陈师傅一家。

邻居发现小狗口吐白沫

前晚8点多,40多岁的陈师傅早早地睡下了,因为他当晚12点钟要上夜班,妻子与女儿接连洗了澡,也准备睡觉。可陈师傅睡下不久,便感觉到胸口发闷,并伴有头疼。他下了床,有浑身无力的感觉。

看妻女熟睡的样子,陈师傅不忍叫醒。便自己出了门,来到一楼敲响了章师傅家的大门。

陈章两家平时关系很好,老章开门后,看到陈师傅无精打采地站在门口,有些诧异,他关切地问:“怎么了?你不是还要上夜班吗?”陈师傅说自己头疼胸闷,想到医院看一看。

老章提出可以陪他去医院。陈师傅婉拒了,就在他转头准备离开时,老章看到他身后的小小狗嘴角流着白沫。平时,陈师傅家的这只小狗非常活泼好动,与老章也很熟,只要见了老章,都是冲上来,用身体不住地蹭他的腿,可这次小狗根本没有跑上来,而是跟在主人后面,懒得动。老章感觉不对劲,他问陈师傅妻女不在家。陈师傅称她俩刚洗过澡,睡了。

“不好,可能是煤气中毒!”老章一下子叫了起来,他顾不上多说,立即向陈家冲去。

一家三口煤气中毒

陈师傅心中一惊,立即跟着老章,跑回了自己家。

老章一进入陈家,便闻

到屋内有一股刺鼻的煤气味,他与陈师傅一起冲到卧室,推陈师傅的妻子,但推了两下,她竟然没有反应。陈师傅抓住妻子的双臂使劲地摇,终于,她睁开了眼,但浑身一点力气也没有。

老章与陈师傅随即又来到女儿的房间,女儿的反应与陈师傅的妻子几乎一模一样,一开始也是没有被立即摇醒,过了一会,她才醒过来,而且手捂胸口,直喊胸闷难受。

此时陈师傅精神基本恢复了,他后怕地告诉老章:“刚刚我老婆和女儿洗澡的,肯定是煤气中毒了,好险呀!多亏了你,要不然就惨了!”

老章立即将陈师傅家的门窗全部打开,并及时报了警。很快警察赶到现场,将陈师傅一家三口迅速送往医院。经查,陈师傅一家三口均有煤气中毒症状,不过因发现及时,经过紧急治疗,均转危为安。

“一狗救三命,神了!”

昨天,记者看到了陈师傅家那条黑白相间的小狗。邻居们说:“一年前,章家的母狗生了一窝小狗,章家送了一只给陈家,就是它。”老章后怕地说:“小狗当时口吐白沫,我就考虑到,他们家用的是老式热水器,很可能发生了煤气中毒。跑到他家后发现煤气味很重,把我吓得够呛!不过,幸好人没事!”邻居们听说这段传奇经历后,赞叹不已,有人笑着说:“小狗立了大功!要不是老章看到小狗,陈家的老婆和女儿就危险了,如果这样,老陈也活不下去了,真是一条狗救三条人命呀!”

有的邻居则表扬老章:“俗话说得没错,邻居好赛金宝,要不是有老章这样的好邻居,陈家一家三口就不会这么幸运了!”

(于先生报料奖100元)

快报记者 顾元森

就是它!



顾老板说,他就是小偷。

(视频截图)

背小包来踩点 换大包来偷窃

小偷没料到,整个过程被监控拍下

门上捣鼓了几下后,走向楼道拐角处,从画面中消失。

下午4点33分17秒,这名男子再次出现在监控录像上,他从先前消失的楼道拐角出来,走到此前捣鼓过的办公室门口。这次,电脑包变成了一个大黑包。他摆动的右手里握着一个小东西,没几下就把门打开了。进入了办公室后,他的身影从监控录像上消失。

一分多钟后,男子从办公室出来,左手提着用羽绒服包起来的黑色包包,转身将办公室的门带上了。随后,他把用衣服裹着的黑色包包挂在右肩上,走向楼道拐角,从画面消失。

发帖的顾先生昨天下午告诉记者,他是新街口附近一广告公司的老板,2月9日上

午上班时,公司员工发现办公室柜子的锁被撬了,里面两台摄像机不翼而飞。

民警查看监控录像发现,录像上清晰地记录了小偷入室的全过程。随后,民警还在屋内提取了小偷留下的重要证据。“监控在角落里,小偷可能是没发现,看他第一次在走道里的样子,还是在注意监控设备的。”顾先生说,还好,监控记录了小偷的面部,而且十分清晰。他把监控录像发到网上,一是希望网友们能提供有价值的线索,另外就是要这个小偷露出真容,让大家都知道他是小偷。目前,警方正在全力查找小偷下落。由于监控上小偷面容很清楚,想逃脱是很不容易的,希望其尽快自首。

会议营销部:

部门经理——要求有会议营销2年以上经验,有团队者优先。

部门主管——要求能吃苦,有带队经验。

健康专员——要求能吃苦,有保健品销售经验者优先。

客服专员——要求沟通能力强,有亲和力,有保健品客服经验者优先。

主持人——要求有保健品会务经验,责任心强,有会议主持策划经验。

有意者请于见报3日内,每日9点至17点携简历至新街口正洪街18号东宇大厦2709面试。电话:84783697 84783674 联系人:陈小姐



现代快报·都市圈圈网·长三角门户



诚聘精英 江苏都市网网络有限公司因代理并销售海思美科羊奶粉产品需要,招聘以下人员。

会议营销部:

终端销售部:

高超渠道客户主管——负责南京地区商超渠道的开发和维护,要求责任心强,具备一定的沟通能力,有相关工作经验者优先。

高超促销员——女性,35岁以下,负责在指定的超市或卖场内促销本公司产品,要求能吃苦,沟通能力强,有相关工作经验者优先。

药店渠道客户主管——负责南京地区药店渠道的开发和维护,要求责任心强,具备一定的沟通能力,有相关工作经验者优先。

咨询电话:96060